

Wszyscy Wykonawcy
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym, o nazwie:
**„Sukcesywna dostawa ryb wraz z transportem w okresie od dnia 01.01.2022r.do dnia 30.06.2022r.
dla Domu Pomocy Społecznej Nad Potokiem im. Bohdany „Danuty” Kijewskiej,
przy ul. Struga 88, 26 600 Radom”**

Odpowiedzi na zapytania do postępowania DZP 271.1.85A.2021

- I. Zamawiający, przekazuje treść pytań, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Dotyczy poz. 5 - Płaty śledziowe w zalewie grapefruitowej

W związku z brakiem na rynku płatów śledziowych w zalewie z grapefruta proszę o wskazanie równoważnego produktu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę produktu – poz. 5 – Płaty śledziowe Matjas solone.

Zamawiający dokonuje zmiany treści zapytania cenowego DZP 271.1.85A.2021 w tym zakresie.

Pytanie 2:

Dotyczy poz. 2 - Filet z dorsza

Filet z dorsza- proszę o doprecyzowanie, proszę o podanie czy ma być ze skórą czy bez oraz czy z glazurą czy bez?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę produktu – poz. 2 - Filet z dorsza bez skóry, bez glazury

Zamawiający dokonuje zmiany treści zapytania cenowego DZP 271.1.85A.2021 w tym zakresie.

Pytanie 3:

Dotyczy poz. 1 - Filet z morszczuka

Filet z morszczuka- proszę o doprecyzowanie, proszę o podanie czy ma być ze skórą czy bez oraz czy z glazurą czy bez?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę produktu – poz. 1 - Filet z morszczuka bez skóry, bez glazury

Zamawiający dokonuje zmiany treści zapytania cenowego DZP 271.1.85A.2021 w tym zakresie.

1. Aktualne załączniki w wersji do edycji zostały zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

DYREKTOR

mgr Monika Krzyżanowska